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Problema 1 (1,5 puntos)

Una aleacion binaria Fe-C que contiene el 2.5 % C es enfriada desde el estado
liquido.

Dibuje las microestructuras resultantes, indicando proporciones en peso de
fases y microconstituyentes en las siguientes situaciones:

a) La aleacion es enfriada rapidamente (al aire) hasta 850 °C

b) La aleacion es enfriada lentamente hasta 850 °C

c) La aleacion es enfriada lentamente hasta 850 °C y, posteriormente, se enfria
rapidamente (al aire) hasta temperatura ambiente.

Con este contenido en carbono. la aleacion es una fundicion férrea. Ademas. a la temperatura de
850 °C. esta aleacion va a estar en la region bifasica entre las transformaciones eutéctica y eutectoi-
de.
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Teniendo en cuenta lo anterior:

a) Como la aleacion se enfria rapidamente hasta 850 °C. lo mas probable es que se de el diagrama
metaestable (Fe-FesC). con lo cual a esta temperatura tendremos austenita v cementita. Es decir,
obtendriamos una fundicion blanca.
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b) Si la aleacion se enfria lentamente hasta 850 °C. deberiamos estar en codiciones de equilibrio,
por lo cual se promueve el diagrama Fe-C. y a dicha temperatura las fases serian austenita y grafito
con morfologia laminar. Tendriamos una fundicién gris.




UNIVERSIDAD DE CORDOBA
DEPARTAMENTO DE MECANICA.-ESCUELA POLITECNICA SUPERIOR.
GRADO EN INGENIERIA MECANICA- 32 CURSO.

INGENIERIA DE LOS MATERIALES
EXAMEN FINAL (ENERO 2016) SEGUNDA PARTE

¢) El enfriamiento rapido hasta temperatura ambiente promoveria de nuevo condiciones metaesta-
bles. con lo cual durante la transformacion eutectoide la austenita se transformara en perlita. El re-
sultado final serd que tendremos una fundicion gris perlitica.
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